АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ПО 2 ПЛЮС 1

Решение за 
Тук може просто да се открие отделен отговор за всяко възможно N и да се вгради в кода. 
Решение за K
Може да се забележи, че ако първо приложим 2-рата оперцич, а после K пъти първата операция, тогава числото ще стигне до 2K
Решение за k
	Ако приложим втората операция K пъти, тогава числото ще стане 2K-1
Решение за 100 точки
	Нека да работим „рачешки“. Ако числото N е четно, тогава знаем, че ако има решение, то ще завършва с първата операция, като числото след препоследната операция е било N/2 и трябва да открием начин да стигнем до него. Ако е нечетно, тогава последната операция трябва да бъде втората и след препоследната операция сме имали (N-1)/2 и него трябва да изчислим. Така продължаваме, докато стигнем до 0. Примерно ако N = 14:
1. 14 е четно => последната операция е била първата и трябва предпоследното число да е 7
2. 7 е нечетно => последната операция е била втората и трябва предпоследното число да е 3
3. 3 е нечетно => последната операция е била втората и трябва предпоследното число да е 1
4. 1 е нечетно => последната операция е била втората и трябва предпоследното число да е 0
Получаваме серия от операции [2,2,2,1] която е отговорът на примера. Ние с това доказахме че винаги има решение. Също така, доказахме че винаги има точно едно решение (с изключение на тези, които почват с 1-вата операция) и поредицата от операции, които могат да бъдат открити от този метод винаги са оптимални. 
Сложност:  
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